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Notulen Bestuursvergadering 18 maart 2022

Locatie: Amersfoort van 13.00 tot 16.00 uur

1. Opening

2. Ingekomen stukken en mededelingen
Landelijk kenniscentrum HB gegund aan NTCN. Hier komt één dezer dagen communicatie
over.

3. Vaststellen notulen en actielijst 21 jan/16 febr 22
De notulen zijn vastgesteld.

4. Voorzitter
Bestuur: taken en verdeling: overdracht (taken, mailadressen etc.)
- De mailadressen moeten worden uitgewisseld. Voor Simone moet er nog een mailadres
worden aangemaakt, zoals bestuurslidalgemeen@echa...
Ledenvergadering 26 maart 2022;
- Kascontrole: dit moet gebeuren;
- Nora is die dag jarig; bij het welkomstpraatje feliciteren. Rianne en Sharon zullen de dag
openen. Ragnild neemt het over als de ledenvergadering begint;
- Ragnild maakt een powerpoint, zal hier de begroting in opnemen;
- Extra boekenbon te verloten onder alle profielen;
- Bestuursverkiezing: er heeft niemand bezwaar aangetekend, dus dit wordt een
mededeling.
- Penningmeesterschap: Ragnild heeft in de agenda opgenomen dat als er niemand vanuit
het bestuur opstaat om dit t.z.t. over te nemen, we iemand extern moeten vragen voor het
penningmeesterschap.

5. Intervisie
Intervisiedag 26 maart 2022:
- We hebben het programma doorgenomen
- De PR-spullen moeten mee.
Ledenavonden voorjaar 2022:
- In april moet er nog één gepland worden, het idee is om dan een combi te maken met
Israël.
- Mei: Sharon
- Juni: Martin

6. Penningmeester (en ledenadministratie)
- Visacard: Ragnild biedt aan dat haar creditcard gebruikt kan worden.
- Els benoemt de laatste stand van zaken. Er zijn 3 leden uitgeschreven. Verder is ze druk
met leden die nog niet betaald hebben en dergelijke.
- In memoriam: hoe gaan we om met overleden leden? Wellicht is het iets om in de
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nieuwsbrief te noemen. Over Truus spreekt Ragnild tijdens de ledenvergadering.
- Leden die op niet-actief staan moeten nog geïnformeerd worden. Rianne moet hier nog
een definitieve lijst van inleveren. Els zal deze mensen op non-actief zetten op de website.
Na de ledenvergadering stuurt Simone een bericht namens de ledenadministratie (Winanda)
naar deze leden.

7. PR en Website
Geen bijzonderheden.

8. Secretariaat
- Nieuwsbrief maart/april: na de intervisiedag, zodat het verslag van die dag daarin
meegenomen wordt. Rianne en Sharon zullen aangeven vooraf aan de workshops of er per
groep iemand is die een kort stukje wil schrijven. Iedereen moet weer iets aanleveren bij
Simone.
- In memoriam noemen in de Nieuwsbrief?

9. Aanwezigheid extern
Inauguratie Lianne: Ragnild en Rianne zijn hierbij aanwezig geweest.
Op 1 juni is er een conferentie van de SLO
31 mei t/m 2 juni is er een conferentie van Talentissimo, Ragnild is bij een diner aanwezig
17 juni 2022 studiemiddag/diplomering ECHA
18 november 2022 studiemiddag/diplomering ECHA/RITHA

10. Doorlopen actielijst

11. Rondvraag en sluiting
- Sharon: Winanda en ik kunnen gaan kijken hoe we de ledenadministratie en de
aanwezigheidsregistratie kunnen samenvoegen.
- Rianne: we nemen de lijst door met leden die twee jaar niet hebben deelgenomen aan
activiteiten om te kijken of er leden zijn die dispensatie kunnen krijgen.

Aanvullende notulen Bestuursvergadering 19 april 2022

Online van 19.30 tot 20.30 uur

1. Opening

2. Doornemen takenlijst
Nav takenlijst:

- Er wordt naar een passende manier gezocht om in Mailchimp nieuwe leden in te voeren (1
keer per maand? per nieuw lid? hoe inhoud geven?) Overleg tussen penningmeester en
secretariaat.
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- Communiceren over inactieve leden. Positieve benadrukken, negatieve niet te veel naar
voren laten komen. Zo eenvoudig mogelijk houden.

3. Ere-lidmaatschap
Interne vraag: Wanneer word je erelid? Wat zijn de precieze voorwaarden? Welke
jarenlange bijdrage heb je aantoonbaar geleverd?

Kortom: Wat maakt het verschil tussen iemand die actief is geweest in de vereniging en
iemand die erelid is.

Daarnaast rijst de vraag:
Voor oud leden een speciaal lidmaatschap (met korting).
Korting bij oud-lidmaatschap kan na pensioen? Of is dat als je stopt met werken?

Op de agenda voor de volgende vrijdag vergadering.

4. Wvttk
Lonneke: wanneer is volgende event waarbij de PR materialen nodig zijn? Ragnild geeft aan
1 juni (SLO conferentie). Daarna ECHA Conferentie Den Haag (via Desirée), Daarna
terugkomdag 12 oktober. Wat laten we daar zien? Hoe maken we onszelf en onze leden
zichtbaar? Dit verder uitzoeken komende tijd (PR).
Events benoemen in Nieuwsbrief. Dit onderdeel volgende vergadering op vrijdag
meenemen.


